
   Sportburkolat – Magyar nyelvű útmutató 

A padlóburkolat megvásárlása előtt először mérje fel az anyagszükségletet és ellenőrizze a helyiséget. 
Ellenőrizze, hogy a falak derékszöget zárnak-e be, vannak-e oszlopok vagy más kiugrók a fal síkjából. 
Fontos még az ajtók és más átmenetek száma, illetve, hogy kell-e a fektetésnél más módosító 
tényezőket - lépcsőket, küszöböket, szintkülönbséget, csatlakozást más burkolattal. Ezek alapján – a 

várható veszteségek figyelembe vételével – megállapítható az anyagszükséglet. 

 

Lerakás előtt legalább 1 nappal a padlóburkolatot abban a helyiségben kell elhelyezni - legideálisabb 
eset kiterítve, ahová lefektetésre kerül. Min. +18˚C-os levegőhőmérséklet, min. +15˚C-os 

padlóhőmérséklet, ezáltal alkalmazkodik a helyiség klímájához. Fontos, hogy tárolása nem történhet 
+5˚C hőmérséklet alatt. 

 

A burkolat lefektetése előtt az aljzatnak teljesen egyenesnek (ellenőrizzük a felület egyenetlenségét 
mérőléccel és mérőékkel), szilárdnak, simának, tökéletesen tisztának, száraznak, repedésmentesnek, 
por és zsírmentesnek kell lennie. Az aljzat egyenetlensége nem lehet több, mint 2mm egy 180 cm- es 

hosszúságú felületen vizsgálva. A padlóburkolat a fűtési rendszerrel közvetlenül nem érintkezhet.  

 

Az előkészített aljzat nedvességtartalmára vonatkozó előírások: 

Padlófűtés nélküli cementesztrich aljzat ≤ 2.0CM% 

Padlófűtéssel rendelkező cementesztrich aljzat ≤ 1.8CM% 

Padlófűtés nélküli gipszesztrich aljzat ≤ 0.5CM% 

Padlófűtéssel rendelkező gipszesztrich aljzat ≤ 0.3CM% 

Előírt hőmérséklet: 17-27°C közötti levegőhőmérséklet, minimum 15°C padlóhőmérséklet. A 
hőmérséklet napi ingadozása a helységben nem lehet több, mint 6°C az előírt értékekhez képest. Az 
előírt hőmérsékletet biztosítani kell a helységben legalább 24 órával a burkolás megkezdése előtt, a 

burkolás alatt és legalább 72 óráig a burkolás befejezése után. 

 

A megfelelő aljzat előkészítés után ragasztása javasolt az erre alkalmas padlóragasztó termékkel, 
amely az aljzat pontos típusától függ. A ragasztáskor mindenkor vegye figyelembe a ragasztógyártó 
által közölt technológiai előírásokat, technológiai követelményeket. Oldószeres ragasztót kizárólag 
speciális területekre, mint nedves helységek, lépcsőfelületeknél használjon.  

KARBANTARTÁS: vegyi anyagok –aceton, kloroform, etilacetát, bitumen származékok– károsan 
hatnak rájuk. Érzékeny lehet éles sarkú, éles felületű tárgyakra, az azokkal okozott benyomódásokra, 
sérülésekre (tűsarok, éles bútorlábak, éles bútordarabok, kerekekkel való hosszabb érintkezés). 
bizonyos anyagminőségű gumilábak, gumitalpú cipők okozta súrlódások maradandó csíkokat, 
elszíneződéseket okozhatnak a felületen. A használat közben kialakult szennyeződések eltávolítása az 
erre alkalmas padlóburkolat tisztító termékekkel történhet. Tisztításkor mindenkor vegye figyelembe 

a tisztítószer csomagolásán a gyártó által közölt technológiai előírásokat.  

 



 


